

热线电话：  
66778866



爱心对对碰  
温暖你我他

捡到请举手

25日10时许,张女士乘坐出租车到中央百货附近下车时,把一个小黑包落到了车上。包内有青海西宁刘玉贵和河北保定李苗珍的身份证、老年证、公交IC卡及一副眼镜、一台摄像机、一部诺基亚手机,请捡到者拨打电话15517981153与张玉喜联系,或拨打15538825836与张芍芍女士联系。

21日中午,王女士骑车从市一中到老集,路上丢失一个黄色眼镜盒,内装一副白框眼镜,请捡到者拨打电话61810513联系失主。

24日21时许,周先生从老城兴华街乘一辆绿色出租车到黎明小区,下车时将3个蓝色手提袋忘在车上,内装有铁路规章制度、上衣、化妆品等,请捡到者拨打电话13653790720联系失主。

17日,一只胸前有白毛的黑色卷毛贵宾犬在新区网球馆走失。它4岁了,重七八公斤,请捡到者拨打电话15037941742与涂先生联系。

失主看过

20日,任女士在关林市场附近捡到朱飞龙的身份证,请失主拨打电话62976258联系认领。

21日晚,曹先生在市三中球场东墙外捡到一串钥匙,上面有大、小钥匙各两把,请失主拨打电话15538566331联系认领。

宋先生在南华新村附近捡到一个车牌,号码为豫C2L561,请失主拨打电话13939910822联系认领。

24日上午,周女士的母亲捡到刘斌的身份证和中国银行、江苏银行等6张银行卡,请失主拨打电话15896671579联系认领。

26日早上,邢女士在洛龙区纬二路捡到一个钱包,内有高武欣、李月琴的身份证及工行卡、邮政储蓄卡、农村合作医疗卡、中央魅座KTV储值卡,请失主拨打电话18937992538联系认领。

25日上午,胡女士在八一路附近捡到刘晓静的身份证和银行卡,请失主拨打电话63302267联系认领。

(敬芳 整理)

报道回音

## 捐郑女士女儿的热心人找到了 他叫杨立新,是孟津县工商局的职工

□记者 郑凤玲 见习记者 付璇 实习生 韩帅 / 文 记者 张光辉 / 图

26日,本报A19版刊发《她敲开车窗,请陌生人捎女儿一程》一文,报道了市民郑女士想通过本报寻找一位热心人的事情。昨日,根据读者提供的信息,我们找到了这位热心人。

昨日下午,通过记者联系,郑女士终于见到了这位好心人,并将一束鲜花献给了他。好心人名叫杨立新,是孟津县工商局的职工。不过,郑女士的女儿可能没记清楚:这位“司机师傅”的年龄不是30多岁,而是46岁;他开的不是现代轿车,而是辆银白色的本田轿车。

据杨立新讲,那天,他从孟津赶到洛阳办事。当车行至王城大道陇海立交桥北时,他看到不远处围了一群人,根据经验判断这应该是发生了蹭车之类的事情。所以,当郑女士来到他车窗前说明情况时,他立即答应了郑女士的要求。当时,他还想把女孩直接送到学校,但女孩不同意,他只好把她送到王城大道与中州中



郑女士向杨立新送上鲜花表达谢意。

路交叉路口。

从交谈中我们得知,杨立新确实是个热心肠的人,顺道捎人是常有的事。有一次,他遇到一个女子扶着一名老太太拦住了他的车。原来,她们是婆媳俩,老太太在路边散步时突发疾病需要及时就医。杨立

新同样二话不说,立即把老太太送到了医院。用他的话说,这不过是“举手之劳的事情,能帮就帮一把”。

不过,郑女士还是对杨立新表示了感谢。她希望这种爱心能继续传递下去,让洛城涌现出更多的好心人。

## 他想用电脑与远方的亲人聊天,还想把跳舞技艺传授于人 谁来帮 86 岁的舞者实现心愿

□见习记者 寇玺

家住涧西区的朱成恩今年86岁,他有两个心愿。

朱成恩说,由于工作调动,自己年轻时就来到了洛阳,兄弟姐妹们都因为工作分散在各地。这些年,他越发思念远在他乡的姐姐、妹妹,但年纪大了,子女们都不放心他出远门。正在为难之时,朱成恩想到了

网络视频——这样,他坐在家中也能和外地亲人“见面”了。

可是,朱老先生对电脑很陌生,只会开机和关机,又不懂英语,这些日子只能看着电脑发愁。他期盼着能有人教他如何使用电脑,如何上网与人交流。此为朱先生第一个心愿。

此外,朱老先生年轻时就酷爱跳舞,退休后还先后学习了交谊舞、维也纳华尔兹,并办班义务教授大家跳舞。在他看来,跳舞

不仅可以锻炼身体,还能愉悦心情。因此他希望趁现在自己身体好,把舞蹈技艺传授给大家。为此,他想建立一个网页,上传自己跳舞的视频,写下这些年的舞蹈经验,让想学舞蹈的人随时都能学习舞蹈。此为朱先生第二个心愿。

如果您愿意帮助他,教他简单的电脑、上网知识,或想学跳维也纳华尔兹或交谊舞,都可拨打13838855021联系朱老先生。

## 流浪的猫妈妈带着 8 只新生小猫无处落脚

### 你能给它们一个温暖的家吗



刚出生的小猫挤在母猫身边,怪可怜的。

□见习记者 寇玺 文/图

昨日,西工区的张先生告诉记者,22日晚,他住的院子里一只流浪猫在地下室生了8只小猫。可昨天他发现,竟然有人把小猫从母猫建的“小窝”里扔了出来。

张先生说,这几年院子里来了不少流浪猫,自己和老伴退休在家,就一直喂着它们。23日早上,他正要外出,忽然在楼道里听到了阵阵小猫的叫声。原来,一只流浪猫在他家门洞的公共地下室里生了一窝小猫,一共有8只。母猫还找来了盒子,给小猫们搭起温暖的“小窝”。

然而,昨日早上张先生发现,本应该温暖的“小窝”却惨遭“黑手”——猫妈妈辛苦搭建的“小窝”被毁掉了,小猫们四散趴在冰凉的地上。

这情景让张先生和老伴很揪心。现在天冷了,小猫出生没几天,还没有断奶,如果被冻死了怎么办?“我家里地方小,连阳台也没有,只能暂时把猫宝宝和母猫养起来。”张先生说,他希望有热心人来帮帮它们,给小猫和母猫一个温暖的家。

亲爱的读者,如果您热爱小动物,并且愿意帮助这些可爱的小生命,请拨打张先生的电话13598174854,把它们领回家。

后续报道

## 各方关爱,让他抵御寒冬有“门”了

□见习记者 寇玺

17日,本报A13版刊发《孤独的他,需要一个床铺》一文,对居住在青年宫社区一间地下室内的冯四喜进行了报道。其后,曾有部分热心人前往关照他。(详见20日本报A22版相关报道)昨日,在爱心人士、社区工作人员和社区居民的帮助

下,冯四喜不仅拥有了一扇新门,整个家也焕然一新。

一位不愿透露姓名的热心女士出资为冯四喜购买了一扇门;居住在大众街的张先生送来了粉刷门的油漆;有一点“装修功夫”的社区居民逯先生也献出爱心,帮冯四喜把门装了起来。待一切安置好后,社区的工作人员把他的屋内重新粉刷

了一遍。

面对这些关爱和帮助,冯四喜特意把自己收拾得干干净净,用笑容面对每一个遇到的人。

“前前后后我一共接到了30多位热心人士打来的捐助电话。真的特别感谢大家来帮助小冯!”看着冯四喜的“新居”,青年宫社区工作人员耿晓兰感动地说。